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HeMHOro teopum.
[lepBOOOpa3Has,
MHTerpan
N UX NPUMEHEHUe




MEPBOOBPA3HAA

0 PyHKUMSA F Ha3bIBaeTCs NepBOOdpasHON

ONns PyHKUnK f, ecnu BbINONTHAETCS
yCIroBUue

F'(x)= f(x)




e CoBOKynN Mt#t%lggio‘n

nepBoobpa3HbIX F(x)+c ang
dyHKUMU f(x) Ha3bliBaeTCH
HeonpeAaeneHHbIM UHTerpasiom u
obo3HavaeTcs

jf(x)dx = F(x)+c

0 rae f(x) - nognHTerpanbHasa PyHKUUA,

0 f(x)dx — noguHTEerpanbHoe BblpaxeHue
(AndpcbepeHuman),

0 C—NOCTOAHHAA UHTErpupoBaHUA.




A ThAnETY -
L | KpuBonuHENHOM Tpaneumen HasbiBaeTcsa ourypa,

R
%* | orpaHn4yeHHas rpagmkom HenpepbIBHON N He
| | meHsioLLeit

- 4. Ha oTpeske [a;b] 3HaKa dyHKLMK f(X), TPAMbIMU
X=a, x=b 1 OTpEe3KOM [a;b].

vA

y=f(x)

X=

OTpesok [a;b] Ha3bIBalOT OCHOBaHUEM
\\ 3TON KPUBONMUHEWUHOW Tpaneunm

N\ 4




. NMnowaab KpuBONMHeMHOM
)y, Tpaneyun.

S

0N a

S = F(b)— F(a)

roe F(x) — ntobas nepsoobpasHasd pyHKLUK

fx).




. Dopmyna Heromona-Jleuonuya

S =F(b)-F(a)
if(ﬂdx: F(b)—F(a)

| f(x)dx = F(b)—F(a)

S = _lif(x)dx
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” Ha pUCYHKe n3oopaxeH rpauk QPyHKUKUN y = F(x) — OQHOU N3

b

( 3:5). Monb3ysacb PUCYHKOM, OrnpeaeniuTe KormyecTBo peLLeHunit

ypaBHeHI/IFlf(X) 0 Ha oTpes3ke [—2;4]. SLRET AT

o

A

\/ WA

MANPNAVA

\ \

PeLleHune: = I r\s g
[1o onpeneneHuto nepsoobpasHOn Ha MHTEB: e\l ”

(—3; 5) cnpaBegnnBo paBeHCTBO: f(x)=F1{x)
CnepgoBaTernbHO, peLlleHnaMn ypaBHeHUs f(x)=0
SABNAITCA TOYKM IKCTPEMYMOB M300paXeHHOW Ha
PUCYHKE (PYHKUMU F(x). DTO TOYKU —2,6; —2,2; —1,2;
-0,5; 0; 0,4; 0,8; 1,2; 2,2; 2,8; 3,4;: 3,8. I3 HUX Ha
oTpe3ke [—2;4] nexaT 10 To4ek. Takum obpasom, Ha
oTpe3ke [—2;4] ypaBHeHue f(x)=0 mumeetr 10
PELLEHNN.
OTBeT:10.

nepaoo6pa3Hb|x HEKOTOpOW YHKLMM f(x), onpeaenéHHon Ha nHTepsane) |
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R e Ha pucyHke nsobpaxeH rpacdonk HEKOTOPOU OYHKLINK
‘< ~y=f(x) (@Ba ny4a c oOuwlein HavanbHOW TOYKOM).
[Tonb3ysacb pUcyHKOM, Bblumncnnte F(8)-F(2), rae F(x)—

~0fHa 13 NepBo0bpa3HbIX MYHKLNNT(x).
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PelueHue:

Pa3HOCTb 3Ha4YeHuu
nepBoobpa3HoOn B TOYKax 8
1 2 paBHa nnowiagu
BblOeNneHHOW Ha PUCYHKe
Tpaneuun ABCD. NoaTtomy
F(b)-F(a)=(1+6)/2*2=7
OTBeT:7.
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onpenenu- F’gx) — f(x)
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Ha pucyHke M306pa>|<éH rpadounk HekoTopon yHKUNK y=f(x)

7 OYHKUMA  F(x)=-x3-27x%-240x-8 — oOAHa Wn3 nepBoobpasHbIX
dyHKUKnK f(x). Hanante nnowlaab 3aknalleHHOU d)vlrvobL_
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¢, PelueHue: —» . »—
> Hangem dopmyny, 3agarowyo V/V//X : :

iii;.§0

dyHkuuio f(x), rpaduk kotopon | -1oi ?S EE I '
N306pakEH Ha PUCYHKE. N S - O O
flx)=F'(x)= 322~ 54x - 240 = —3(x2 + 18x) —240=3 — 3(x +9)°.

CnepoBatenbHO, rpaduk pyHKumm f(x) nonydeH caBurom rpadomka
dyHKuMmM y=3-3x> Ha 9 eguHUL BnNEeBO BOOSMb Ocu abcuucc.
[ToaTomMy mckomas nnowagb ourypbl paBHa nnowaan urypesl,
OorpaHnU4YeHHon rpaPukom PyHKUMK Yy=3-3X* U OTPE3KOM ocu
abcuucc. Mmeem: [=1: 1]

| 1
S = / (3 - 32)dx =2 / (3-32)dx=2(3x )|, =2(3 - 1) - 0=4.
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Cnacmnobo 3a
BHUMaHue!!




